

感恩有祢—看不見的主



曾瑞珍姊妹

和普通人一樣，我生命中都曾經歷過親人的離世，我以為自己已好明白生、老、病和死的道理。

從小到大的生活，過得簡單又開心，同家人的關係又好好；成長中身邊都有很多好朋友，到了結婚又遇到了一個好錫自己的老公，之後生了一個易教又聽話的囡囡。

直到 2016 年 9 月，我先生在打波期間突然心肌梗塞暈倒，由入院到離世不足 24 小時，在醫院有數以十計的基督徒來為他祈禱（原來神一直安排了許多教徒在我身邊），我自己都不知為什麼會在心中不斷的跟神禱告，如果祢係咁真實又有大能的神，求祢救下我先生啦！就算救不了都讓他醒一醒，見我們一面都好啦！我更不知為什麼還會祈禱同神講，若果祢真的能行神蹟，我願意一生作祢的見證，傳揚祢的福音。我信主後回想這經歷，當時自己不知為什麼會識這樣祈禱。當然，我祈禱的事全部都沒有實現啦！更重要，當我們所有人離開醫院返屋企時，竟然撞車，還要撞得正著，全車人被送回聯合醫院。我奶奶及女兒不停在喊：「點解會咁黑仔架！」

自此之後，我當然覺得這位神更加不真實、是無料到的，甚至好黠祂。最搞笑的是在那一刻，我記不起要去求我之前拜過的偶像，反而選擇了祈禱求耶穌。

事情因為來得太突然，以致我未能接受這事實，我經常感覺丈夫仍然在生，他只是每日放工未回家；但另一方面，我又清楚地知道他已離開我們的事實。我好擔心他不知去了那裡？又他的生活過得好不好……這段時間，我不斷買衣紙，晚晚在街上燒、又去拜偶像，不斷點香油祈求他能夠過得好。我雖然做了許多許多，內心其實一些平安感覺都沒有，而且還很迷失！

我的擔心和傷痛全部都不夠膽同人講，還要死撐，連喊都不敢喊，還要不斷跟女兒講，社會上有很多慘過我們的人……，因我不想她有喪父的陰影而影響了她的成長。那些年，我長期失眠，每日只睡得2至3小時，醒來時竟然發現自己全晚都在握實拳頭的狀態，導致長期手痛及持續了兩三年。

由對神的極度失望、無助同憤怒，所有身邊人都不夠勇氣膽色來跟我傳福音。

直到有一日，為了一些事情在朋友之間起了爭議，討論中開始了我在理性上明白及相信神是創造者，繼而在看書，又在網上尋求更多有關信仰方面的知識。當朋友知道我開始對神產生好奇，就帶我返了第一次教會崇拜，這次的感覺不大，但也不抗拒；及後，又有另一個朋友邀請我返九龍靈糧堂，這次剛好是王華燦牧師講道，他分享了哥哥的見證，當時我不知道打從何來的感動：有一種難以形容的感覺及力量與我對話，那個力量好確實告訴我，是祂把我丈夫接回天家（有道光）。聽完這話令我成身發抖，不知為什麼喊到停不到，亦不知自己那裡來的力量，主動舉手決志。我事後回想，應該是聖靈的感動吧！神在我身上的工作（那一刻，突然我老公在醫院個畫面浮曬出來，神告訴我，他彌留之際選擇了跟隨耶穌。）我經歷了神的同在，也感受到之前許多人為我老公祈禱的果效。神告訴我，我老公已經回到了天家，我可以放心。狂喊，不是因為我傷心，而是覺得我已走出了曠野，我被釋放了，得著真正的自由。

之後，聖靈撻著了我，讓我好渴望每個星期都返崇拜（以前不明白身邊的朋友，為什麼會為返教會而浪費了星期日的假期及休息），而且想實踐自己對神講過的說話——一生跟隨祂，廣傳祂的福音。此外，我又想多明白聖經的真理，祈禱親近神。當我生命中充滿愛、平安及喜樂時，我也好想身邊的人都能夠得到這份平安和盼望。

以前覺得世界上最溺愛我的人只有我老公，但信主之後才發現原來最愛我的是天父，祂教導我要常常行出祂的真理，縱使會有行錯的時候，但聖靈會提醒及教導我。

更要感恩的是靈糧堂有好多好好的牧者牧養我，亦都有小組的弟兄姊妹與我同行，如果沒有屬靈的同行者，真的好易跌倒。

我非常感謝祂，讚美主！祂醫好傷心的人，裹好他們的傷處（詩篇 147:3），主又告訴我：天色不常藍，但主恩必夠用，只要全然的交托！